Zatgcznik do pisma
Ministra Rozwoju i Finansow

nr ST8.4750.2.2016
ZARZAD WOJEWODZTWA
Podkarpackiego
Planowana na 2017 r. kwota dochodéw z tytulu udzialu we wplywach z podatku
1 dochodowego od 0s6b fizycznych (w zl) [A] 52476 443
II Roczna planowana kwota subwencji ogélnej na 2017 r. (w zl) (1+2+3) 224 851 421
1 Czg$¢ wyrownawceza subwencji ogolnej (w zt) [B] 133 041 652
Z tego:
1) kwota podstawowa czg¢sci wyrownawczej subwencji ogolnej (w zt) [B1] 98 256 902
2) kwota uzupelniajaca czgéci wyrownawczej subwencji ogolnej (w zt) [B2] 34 784 750
2 Czgs¢ regionalna subwencji ogolnej - 90% wyliczonej kwoty (w zt) [C] 54 136 136
3 Czesé¢ oswiatowa subwencji ogdlnej (w zt) [D] 37 673 633
I Roczna planowana kwota wplaty do budzetu panstwa na 2017 r. (w zl) [E] 0
v Dotacja celow.a na 2017 r. z przeznaczeniem na .doﬁ.nan,sowa.mfe remontu, [F] 14 789 007
utrzymania, ochrony i zarzadzania drogami wojewédzkimi (w zh)
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KALKULACJA

[A] Kalkulacja planowanej na 2017 rok kwoty dochodéw powiatu z tytulu udzialu we wplywach z podatku dochodowego od oséb fizycznych
Al Nalezny podatek dochodowy od o0séb fizycznych za 2015 r. w kraju (w zt) 77 566 974 934,50
A2 Nalezny podatek dochodowy od 0séb fizycznych za 2015 r. w wojewodztwie (w zt) 2884479 421,20
A3 Wskaznik udziatu naleznego podatku dochodowego od 0s6b fizycznych za 2015 r. (A2/ A1) 0,03718695260
Planowane udziaty (1,60%) wszystkich wojewddztw w podatku dochodowym od 0so6b fizycznych na 2017 r. —
Ad . 1411 152 000
art.6 ust.2 ustawy o dochodach jst (w zt)
A5 Planowany dochod wojewoddztwa z tytutu udziatu we wptywach z podatku dochodowego od 0sob fizycznych na (A3 * Ad) 52 476 443
2017 r. (w zb)
[E] Kalkulacja kwoty wplaty do budzetu panstwa planowanej na 2017 r.
E1  Wskaznik W 86,61
E2  125% wskaznika Ww 188,44
E3  150% wskaznika Ww 226,13
E4 Wskaznik Ww dla wszystkich wojewodztw 150,75
E5 Liczba mieszkancow na dzien 31 grudnia 2015 r. w wojewodztwie 2127 657
E6 Liczba mieszkancow na dzien 31 grudnia 2015 r. w kraju 38437239
E Kwota wplaty (w z}) 0
Jjesli E2<W<=E3 to 49% * (W-E2) *ES5
jesli W>E3 to (12,25% * Ww + 59% * (W-E3)) *E5
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